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Regierungsratsbeschluss vom 3. Méarz 2015

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend immer mehr Bedro-
hungen in Basel

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem
Regierungsrat Uberwiesen:

.Meine Partei sagt: "Wenn man bedroht wird, muss man sich wehren kénnen."

Viele Basler haben Angst. Auch Eric Weber. Nachts, wir gehen nicht mehr auf die Stras-
se. Wir verstecken uns zu Hause. Angst vor Uberféllen. Angst vor Drogen-Dealern. Angst
vor Auslandern. Angst vor Asylanten.

1. Was kann ein Basler tun, wenn er sich bedroht fiihlt?

2 Sind fur die Regierung Drogen-Dealer auch eine Bedrohung?

3. Sind fur die Regierung Auslander auch eine Bedrohung?

4 Sind fur die Regierung kriminelle Asylanten auch eine Bedrohung?
Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Der Anfragende stellt richtigerweise fest, dass es auch in Basel-Stadt Kriminalitat gibt.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

/M/zé

Dr. Guy Morin Marco Greiner
Prasident Vizestaatsschreiber

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 6. Marz 2015



